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Основные понятия
Теория вероятностей - раздел математики, изучающий 
закономерности
                                           случайных событий.
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Исходы событий – явления, происходящие при 
реализации
                                    комплекса условий.
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Тест 

№ 1. О каком событии идет речь: «Из 25 учащихся 
класса двое
 справляют день рождения 30 февраля»?

А) Достоверное
Б) Невозможное
С) Случайное

№ 2. Найдите случайное событие

А) Слово начинается с буквы «ь»
Б) Ученику 8 класса 14 месяцев
С) При броске двух игральных костей выпало 8 
очков

№ 3. Найдите достоверное событие

А) На уроке математики ученики делали физические 
упражнения
Б) Сборная России по футболу не станет чемпионом мира 
2006
С) Подкинули монету и выпал «орел»

№ 4. Среди пар событий найдите несовместные

А) В сыгранной Катей и Славой партии шахмат, Катя 
проиграла
     и Слава проиграл
Б) Из набора домино вынута одна костяшка, на ней одно 
число
     очков больше 3, другое число 5
С) Наступило лето, на небе ни облачка

№ 5. Охарактеризуйте случайное событие: «новая 
лампочка
не загорится»

А) достоверное
Б) случайное
С) невозможное

№ 6. Какие события из перечисленных ниже являются 
противоположными, если из колоды карт, где лежат 
четыре
туза  и четыре короля разных мастей, достают одну 
карту
наугад?

А) достанут трефового туза
Б) достанут туза любой масти
С) достанут любую карту кроме трефового туза

№ 7. Колобок катится по лесным тропкам. На полянке его 
тропинка
Расходится на четыре тропинки, в конце которых 
Колобка поджидают
Заяц, Волк, Медведь и Лиса. Сколько исходов для выбора 
Колобком наугад
одной из четырех тропинок?

А) 1
Б) 4
С) 5

№ 8. Два стрелка делают по одному выстрелу в 
мишень.
Сколько исходов у двух совместных выстрелов?

А) 4
Б) 3
С) 2

№ 9. Два шахматиста играют подряд две партии. 
Сколько
исходов у этого события?

А) 4
Б) 2
С) 9

№ 10. Случайный опыт состоит в выявлении пола детей 
в семье 
с тремя детьми. Сколько возможных исходов у этого 
опыта?

А) 8
Б) 9
С) 6


